

Інформація про діяльність організації

1. Назва організації та організаційно-правова форма.
Громадська організація «Ліга змін»
2. Дата створення організації.
16 червня 2020 року
3. Досвід діяльності організації з тематики проекту та результати такої діяльності (до 3-х абзаців).

Протягом двох років діяльності, організацією було реалізовано багато проектів соціального спрямування, зокрема спрямованих на розвиток та підтримку молоді. Нами було реалізовано декілька заходів, що мали освітній характер та які навчали, активізували та залучали молодь до громадської діяльності. Зокрема проект «Школа змін», що мав у собі тренінгову та практичну складову. Випускниками проекту стало близько 30 молодих людей з усієї України. На жаль, період діяльності нашої організації співпав з початком карантинних обмежень, тож не всі заходи, що реалізувалися нашою організацією, ми мали змогу провести офлайн.

4. Досвід виконання програм (реалізації проектів, заходів) протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів та/або інших джерел фінансування:

	Назва проекту	Період реалізації	Опис проекту
1	Клуб Ораторсько-Мистецьких Актів «,»	Листопад 2019 – Березень 2020 (призупинено через карантинні обмеження)	Клуб, що має на меті популяризацію української мови, практики ораторського мистецтва, вміння публічно виголошувати промови та дебатовати
2	Школа змін	Квітень 2020	Трьох денна програма розвитку молоді шляхом освітніх методів. Спикери з чотирьох блоків: політика, державна служба, ЗМІ та громадська діяльність
3	Онлайн-змагання «Молодий антикорупціонер»	Травень 2020	Антикорупційне онлайн змагання між молоддю зі всієї України на платформі «Kahoot!» поєднане з лекціями від співробітників Відкритого офісу НАБУ
4	«Зебра»	Липень- серпень 2020	Ряд заходів із агітації дотримання правил дорожнього руху громадянами м. Суми реалізованого разом зі співробітниками Управління Патрульної поліції в Сумській області

5	Курс «Базова підтримка життєдіяльності»	Жовтень 2020	Курс націлений на проведення інструктажів з надання до медичної допомоги
6	Онлайн-змагання «Антикорупційний агент»	Грудень 2020	Змагання між студентами-правниками з усієї України на антикорупційну тематику та знання антикорупційного законодавства України
7	Зустріч співробітників в НАБУ зі студентами юр. факультетів м. Суми	Червень 2021	Зустріч, що мала на меті познайомити студентів-правників з антикорупційною діяльністю та можливостями, що надає НАБУ, для професійного та особистісного розвитку
8	Аналіз діяльності комунальних підприємств Сумської міської ради у 2021 році з метою зменшення проявів корупції на місцевому рівні	Жовтень 2021-березень 2022 року	Нами було проаналізовано декларації держслужбовців, які розміщені на сайті ГО «Громадський моніторинг Україна»
9	Тренінгова сесія «Молодь на прокачку»	Листопад 2022 року	Проект був спрямований на активізацію молоді Сумської області, розвиток їх особистих компетенцій та включав в себе блоки, що стосувалися участі молоді, системи органів влади в Україні, можливості для молоді.
10	Відділ по роботі з молоддю ВПО при Молодіжній раді при Сумській ОДА	Червень-грудень 2022 року	В ході проекту було створено спеціальний відділ з консультації громадян з-поміж ВПО щодо отримання офіційного статусу ВПО, соціальних питань, процедури відшкодування збитків та інших питань, надання психологічних та юридичних консультацій громадянам з числа ВПО.

20.01.2023 р.

Голова організації



Кузіна Ірина